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ATA DA 172 (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 12 (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 

152 (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PALMINÓPOLIS-GO. EM 10-05- 

2021 (DEZ DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM), NO SALÃO PRINCIPAL DESTA EGRÉGIA CASA DE 

LEIS, SITO À RUA DEPUTADO ANTÔNIO QUEIROZ BARRETO Nº 30 CENTRO PALMINÓPOLIS-GO, ÀS 

19:00H (DEZENOVE HORAS), HAVENDO QUÓRUM LEGAL, O PRESIDENTE LUCIANO INVOCA A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLARA ABERTA A SESSÃO SOLICITANDO AO VEREADOR CLEBER PARA QUE 

FAÇA A LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRAGA ONDE É REALIZADA EM: SALMOS 56, 

VERSÍCULO 2. EM SEGUIDA É FEITA A CHAMADA OFICIAL ONDE ESTIVERAM PRESENTES: ANIZIO 

PAULINO DOS SANTOS NETTO, ARGEMIRO SANTOS DA CRUZ, CLEBER REGES DOS SANTOS, 

FERNANDO ALVES DA CUNHA FILHO, GRAZIANE VITORINO SANTANA, HEUDILLAN CÁSSIO 

FRANCO VIEIRA, LEUMAR ETERNO TORRES E LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES. AUSENTE: 

SIRLEY MARTINS ALVES DO PRADO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO 

ADMINISTRATIVO PARA QUE FAÇA A LEITURA DA ATAS DA SESSÃO ORDINÁRIA ANTERIOR ONDE 

APÓS LIDA E APROVADA SEM RESSALVAS SEGUE DEVIDAMENTE PARA ASSINATURAS. EXPEDIENTE 

DO DIA: APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/CMP/2021, DE 10 DE 

MAIO DE 2021, “QUE DISPÕES SOBRE APROVAÇÃO DAS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

PALMINÓPOLIS, ESTADO DE GOIÁS, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE), DE RESPONSABILIDADE DO GESTOR EURÍPEDES CUSTÓDIO BORGES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS,” ANTERIORMENTE APROVADAS DURANTE A 122 (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO 

ORDINÁRIA OCORRIDA EM 12-04-2021 (DOZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E UM), COM 

RESULTADO DE 4 (QUATRO) VOTOS FAVORÁVEIS CONTRA 3 (TRÊS) VOTOS CONTRÁRIOS. NA 

SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE LUCIANO ENCAMINHA O REFERIDO PROJETO DE DECRETO PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES, ONDE FICA DEFINIDO DA SEGUINTE FORMA: NA CCJ, A RELATORIA DO 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/CMP/2021, FICA COMO O SENHOR CLEBER, O QUAL 

CONVIDA O SENHOR HEUDILLAN PARA EMISSÃO DE PARECER NA DATA DO DIA 17-05-2021 

(DEZESSETE DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM) NA SALA DAS COMISSÇÕES A PARTIR DAS 

18H:30M. NA COMISSÃO DE FINAÇAS E ORÇAMENTOS, A RELATORIA FICA COM O SENHOR ANÍZIO 

PAULINO DOS SANTOS NETTO, O QUAL AGENDA E CONVIDA O SENHOR HEUDILLAN PARA EMISSÃO 

    

DE PARECERES NA DATA DO DIA 17-05-2021 (DEZESSETE DEMIAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM) NA 
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SALA DAS COMISSÇÕES APÓS AS 18H:30M. NA OPORTUNIDADE, AMBOS OS PRESIDENTES DA CCJ 

E CFO, APROVEITAM PARA REFORÇAR AS MESMAS RELATORIAS E OS MESMOS HORÁRIOS E DATA 

PARA O PROJETO DE LEI Nº 08/PMP/2021, DE 13 DE ABRIL DE 2021 “QUE INSTITUI A LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES GERAIS PARA A ELABORAÇÃO 

DA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS- LDO 2022.” ORDEM DO 

DIA: REQUERIMENTO VERBAL Nº 12/CMP/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR LEUMAR, “QUE 

SOLICITA QUE A RUA 1 NO SETOR PÔR DO SOL, SEJA NOMECLATURADA COM O TÍTULO DE: PASTOR 

MILSON ALDERICO DE OLIVEIRA, EM HOMENAGEM AO MESMO”. REQUERIMENTO 13/CMP/2021, 

DE AUTORIA DA VEREADORA SIRLEY, “SOLICITA QUE OO CHEFE DO EXECUTIVO QUE FORNEÇA 

UNIFORMES COM FAIXAS REFLETIVAS BEM COMO EQUIPAMENTOS DE EPIs NECESSÁRIOS PARA 

OS FUNCIONÁRIOS DA LIMPEZA URBANA MUNICIPAL. REQUERIMENTO VERBAL Nº 14/CMP/2021, 

DE AUTORIA DO VERADOR ANIZIO PAULINO DOS SANTOS NETTO, O QUAL SOLICITA QUE A CADA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DE CADA MÊS, SEJA CONVIDADO ALGUMA AUTORIDADE RELIGIOSA 

PARA FAZER-SE PRESENTE E MINISTRAR UMA PALAVRA BÍBLICA EM PLENÁRIO NESTA CASA DE 

LEIS. SEM SEGUIDA, OS TRÊS REQUERIMENTOS ACIMA SÃO VOTADOS SIMULTANEAMENTE E SÃO 

APROVADOS POR UNANIMIDADE EM ÚNICA VOTAÇÃO COM RESULTADO DE 8 (OITO) VOTOS 

FAVORÁVEIS. PARLAMENTO LIVRE: ALGUNS PARLAMENTARES FAZEM SUAS CONSIDERAÇÕES E 

NÃO HAVENDO MAIS NADA A REGITRAR-SE NESTE DOCUMENTO COMPLEMENTAR, O PRESIDENTE 

DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. PARA CONSTAR, EU, HUDSON DE SOUZA BARROSO, SECRETÁRIO 

DE ADMINISTRAÇÃO DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI ESTA ATA E EXTERNO QUE O CONTEÚDO 

AUDIOVISUAL DESTA SESSÃO ENCONTRA-SE DISPONÍVEL NA ÍNTEGRA EM FORMATO DIGITAL NA 

SECRETARIA ADMINISTRATIVA DESTA CASA DE LEIS, BEM COMO EM LINK CONTIDO NO YOUTUBE 

E NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA PALMINÓPOLIS-GO, 10-05-2021 (DEZ 

DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E UM). 

LUCIANO BOMTEMPO GONÇALVES Etugar bolo vz DA a FILH SANTANA 
VEREADOR-PRESIDENTE VICE-PRESIDENTE EADOR 1º SECRETÁRIO 

ANHÁO PAULINO DOS SANTOS NETTO A REGES DOS És 
VEREADOR 2º SECRETÁRIO VEREADOR 

Audi dan lettis Li p; ARG o Simão Ea 

VEREADOR VEREADOR 
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